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Νεοχώρι Δομοκού: «Χριστούγεννα στο χωριό» 
από την Ι.Μ Φθιώτιδος (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά υλοποιήθηκε με μεγάλη 
επιτυχία η πολιτισμική και εκπαιδευτική δράση της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος με τίτλο: «Χριστούγεννα στο 
χωριό». Μια ακόμη δράση, η οποία τελεί υπό την ανύσταχτη 
μέριμνα και το έμπρακτο πατρικό ενδιαφέρον του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών για τους 
λιγοστούς κατοίκους των απομακρυσμένων χωριών του 
ορεινού όγκου της Φθιώτιδος.
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Φέτος η πολιτισμική αυτή δράση υλοποιήθηκε στο Νεοχώρι του Δήμου Δομοκού.

Από νωρίς το πρωί ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, συνοδευόμενος από καθηγητές και 
καθηγήτριες, μαθητές και μαθήτριες του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
«ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο ΜΕΛΩΔΟΣ» και του Προτύπου Εκκλησιαστικού Σχολείου Λαμίας 
επισκέφθηκαν το ορεινό Νεοχώρι, προκειμένου να ψάλλουν τα κάλαντα στους 
λιγοστούς κατοίκους και να μεταφέρουν το μήνυμα των Χριστουγέννων, που είναι 
το μήνυμα της χαράς, της ελπίδος και της αισιοδοξίας αλλά και να δώσουν 
ζωντάνια στο χωριό, που κάποτε έσφυζε από ζωή.
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Οι κάτοικοι του χωριού με τον ιερέα τους π. Νικόλαο Ζουμπόπουλο, τον 
Δήμαρχο Δομοκού κ. Χαράλαμπο Λιόλιο και Αντιδημάρχους, καθώς και τον 
Πρόεδρο της Κοιότητας και την Πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλλόγου, ανέμεναν 
τον Σεβασμιώτατο και την συνοδεία του, η οποία αποτελούνταν από τρία 
λεωφορεία γεμάτα παιδιά, στην κεντρική πλατεία του χωριού, όπου και τους 
επεφύλαξαν θερμή υποδοχή.
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Μετά την δέηση στον Ιερό Ναό των Αγίων Αναργύρων το προαύλιο και οι 
αίθουσες του επί πολλά χρόνια κλειστού σχολείου γέμισαν φωνές από τις όμορφες 
παρουσίες των παιδιών.
Στην συνέχεια στην κεντρική πλατεία οι μαθητές και οι μαθήτριες του Ωδείου της 
Ιεράς Μητροπόλεως «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο ΜΕΛΩΔΟΣ» και του Προτύπου 
Εκκλησιαστικού Σχολείου Λαμίας υπό τον Διευθυντή του Ωδείου Δρ. κ. Ανδρέα 
Ιωακείμ, με την συνοδεία της παραδοσιακής ορχήστρας της Ιεράς Μητροπόλεως, 
έψαλλαν παραδοσιακά κάλαντα στους λιγοστούς κατοίκους, καθώς και όμορφα 
τραγούδια, δίδοντας ζωντάνια και εορταστικό άρωμα στο χωριό ευχόμενοι για τις 
άγιες ημέρες των Χριστουγέννων και του Αγίου Δωδεκαημέρου.
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Τον Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών ευχαρίστησε εκ μέρους όλων ο 
Δήμαρχος Δομοκού κ. Χαράλαμπος Λιόλιος, ενώ η Πρόεδρος του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Νεοχωρίου κ. Μαίρη Τσαδήμα εξέφρασε την ευγνωμοσύνη όλων των 
Νεοχωριτών προς στον Σεβασμιώτατο.
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στην πατρική του προσλαλιά ευχαρίστησε τον κ. 
Δήμαρχο για την εν γένει άψογη συνεργασία της Ιεράς Μητροπόλεως και του 
Δήμου Δομοκού, αλλά και για την συγκεκριμένη εκδήλωση, η οποία «έχει ως 
σκοπό να δώσει χαρά, ζωντάνια και εορταστικό άρωμα και σε αυτό το χωριό», 
όπως χαρακτηριστικά σημείωσε.

Ο κ. Συμεών υπογράμμισε ότι «για να στηρίζουμε τον τόπο μας και να του 
δώσουμε ζωή, πρέπει πρώτα να τον αγαπήσουμε και να πιστέψουμε σε αυτόν 
πρώτα εμείς οι ίδιοι…» Η εκδήλωση εξελίχθηκε σε παραδοσιακό γλέντι με χορό και 
τραγούδια.
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